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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
幼儿的骨骼比较脆弱，很容易引起手臂脱臼。脱臼是指：

A. 1 从 2 中脱落 B. 1 从 3 中脱落
C. 1 从 4 中脱落 D. 1 从 5 中脱落

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某位老人走路时经常会出现膝盖疼痛的现象，经检查确诊后，医生在他的膝关节腔内注射了玻璃

酸钠溶液，症状很快得到缓解。你认为注射的玻璃酸钠溶液的作用相当于关节内的（　　）

A. 滑液 B. 关节软骨 C. 韧带 D. 关节囊

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
仰卧起坐是初三体育考试项目之一，有关仰卧起坐的说法不正确的是（ ）
A.仰卧起坐的过程是在神经系统的协调下，骨骼和肌肉共同参与完成的
B.仰卧起坐的过程中需要消耗细胞呼吸作用释放的能量
C.在坐起的过程中，所有肌肉都收缩；躺下的过程中，所有肌肉都舒张
D.做仰卧起坐可以使人体的多个系统得到锻炼，起到强身健体的作用

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
篮球比赛中，运动员迅速避开对手，投篮进球。他在运动中起支点和动力作用的分别是（ ）
A.骨、关节 B.关节、骨骼肌
C.骨骼肌、骨 D.骨、骨骼肌

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
科学家记录小鼠在迷宫中的表现，甲组小鼠在完成迷宫任务后会得到食物奖励，乙组在完成迷宫

任务后不会得到奖励，结果如表所示，下列结果分析不正确的是

A. 甲组小鼠的表现说明其发生学习行为
B. 乙组说明这些小鼠无法完成学习行为
C. 长期取消奖励后，甲组转错次数将会增加
D. 学习行为建立在非条件反射的基础上

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
自然界的生物通过生殖得以延续和发展，有关生物生殖的叙述正确的是（　　）

A. 人在生殖过程中精子与卵细胞在输卵管中结合
B. 昆虫与鸟类一样都是体外受精、卵生
C. 青蛙在抱对的过程中完成体内受精，然后把受精卵排到水中进行孵化
D. 与无性生殖相比，植物有性生殖产生的后代能更稳定地保持母体的优良性状
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